

Z Á P I S N I C A

z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Veterná Poruba konaného dňa 30.9.2011 v zasadačke Obecného úradu vo Veternej Porube

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny, ospravedlnená Mgr. Z.Zemková prišla na rokovanie počas bodu 6.

Program: podľa priloženej pozvánky

Zapisovateľ: Desana Stromková

Overovatelia: Ľubomír Rakyta, Miroslav Komendák

Návrhová komisia: Miroslav Komendák, Ing. Ján Kamenský, Ján Rakyta

1. Program rokovania

Poslanci návrh programu **schválili** všetkými hlasmi prítomných (4).

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Vedením zápisu bola poverená Desana Stromková a za overovateľov boli určení Ľubomír Rakyta a Miroslav Komendák. Obecné zastupiteľstvo **berie** na vedomie všetkými hlasmi prítomných (4) určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice.

3. Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Miroslav Komendák, Ing. Ján Kamenský a Ján Rakyta. Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných (4) **volí** návrhovú komisiu.

4. Rokovanie so zástupcami TJ o činnosti stolnotenisového a futbalového oddielu

Rokovania sa zúčastnili Dušan Lizúch a Daniel Tomko. Daniel Tomko - stolnotenisový oddiel začína sezónu 1.10.2011. K využívaniu sály KD na tréningy a zápasy je potrebné podpísať zmluvu o prenájme priestorov. Budú si odpisovať spotrebovanú el. energiu, upratať, prezúvať sa, dodajú na obecný úrad rozpis. Je potrebné zakúpiť úsporné žiarovky a čistiace potreby. Dušan Lizúch - vedúci futbal. oddielu žiadal OZ o uhradenie zvyšnej časti dotácie na rok 2011 a zálohu na dotáciu v roku 2012 vo výške 500,- eur na vyplatenie starých dlhov našej TJ voči TJ Žiar - Smrečany. Majú záujem o organizovanie TZ na Vianoce. Poslanci požadovali dôslednejšie plnenie úloh zo strany TJ (ukončenie odvodnenia pri MŠ), údržba a polievanie stromov pri detskom ihrisku. Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných (4) **schválilo** vyplatenie zvyšnej časti dotácie 500,- eur za rok 2011 a zvýšenie dotácie v roku 2011 o 500,- eur do 31.10.2011. Zároveň všetkými hlasmi prítomných (4) **schválili** rozpočtové opatrenie – navýšenie výdavkov o 500,- eur na položke TJ. TJ je povinná do 15.12. t.r predložiť vyúčtovanie poskytnutej dotácie.

5. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia

Kontrola uznesení sa týkala uznesení prijatých na 9.zasadnutí konanom dňa 25.8.2011 a OZ **konštatuje**, že prijaté uznesenia boli splnené.

6. Správa z vykonanej následnej finančnej kontroly došlých faktúr a pokladničných dokladov za IV.- VI. 2011

So závermi správy oboznámila prítomných poslancov hlavná kontrolórka obce. Správa tvorí prílohu zápisnice a bude zverejnená na internete. Poslanci vzali správu na vedomie všetkými hlasmi prítomných (4) a doporučili realizovať závery správy z kontroly.

7. Správa z vykonanej kontroly na úseku poskytovania dotácií, vybavovania sťažností a poskytovania informácií obcou Veterná Poruba v roku 2011

Rokovania OZ od tohto bodu sa už zúčastňovalo všetkých 5 poslancov. Hlavná kontrolórka oboznámila prítomných s priebehom a výsledkami kontroly na vyššie uvedenom úseku a v závere odporučila aktualizovať pôvodnú Smernicu o poskytovaní informácií a prispôbiť ju zmenám zákona o slobodnom prístupe k informáciám. Obecné zastupiteľstvo **vzalo na vedomie** všetkým hlasmi prítomných (5) Správu hlavnej kontrolórky a doporučilo rozpracovať záver do aktualizácie Smernice o poskytovaní informácií.

8. Návrh nájomnej zmluvy medzi obcou a CZ ECAV Smrečany – materská škola

Poslanci s materiálmi na rokovanie dostali aj návrh nájomnej zmluvy medzi CZ ECAV Smrečany a obcou o nájme na budovu MŠ a školskej záhrady s dodatkami. Po vzájomnej diskusii bolo skonštatované nasledovné: pôvodná nájomná zmluva končí 31.12.2011. Je potrebné uzavrieť dodatok k pôvodnej zmluve, ktorý bude obsahovať rozšírený predmet nájmu – pozemky pod školskou záhradou a MŠ a bude obsahovať úhrady nájomného za 3 roky dopredu, čím sa dodatok uzatvára do 31.12.2014. Je potrebné ešte doriešiť termín úhrady nájomného, ktoré bude slúžiť na úhradu výdavkov na výmenu okien v MŠ. Poslanci všetkými hlasmi prítomných schválili spracovanie dodatku k nájomnej zmluve.

9. Vstup obce do Spoločného úradu pre sociálne služby - návrh

Starostka poslala poslancom v materiáloch na rokovanie OZ poklady pre rokovanie o vstupe obce do Spoločného úradu pre sociálne služby, ktorý obciam zabezpečuje potrebný servis v rozsahu zákona o sociálnych službách na výkon originálnej kompetencie obce v tejto oblasti - kópiu zmluvy, návrh rozpočtu i výšky príspevku za obec, ako aj vzory uznesenia a vyhlásenia obce. Vzhľadom na rozsah povinností, ktoré prešli na obce v tejto oblasti od 1.1.2009 (zákon 448/2008 Z.z. o sociálnych službách), poslanci prehodnotili prínos vstupu obce do Spoločného úradu a všetkými hlasmi prítomných schválili vstup obce do Spoločného úradu pre sociálne služby s účinnosťou od 1.1.2012.

10. Správa o výchovno –vzdelávacej činnosti MŠ k 30.6.2011

Starostka oboznámila prítomných so Správou..., ktorú predložila na obec riaditeľka MŠ. Tvorí súčasť zápisnice z rokovania OZ. Poslanci všetkými hlasmi prítomných vzali na vedomie správu o výchovno – vzdelávacej činnosti správy za predchádzajúci školský rok.

11. Rôzne

a) Starostka obce oboznámila poslancov s priebehom územného konania na kanalizáciu a ČOV obce (konalo sa 12.9.2011) a so zahájením vodoprávneho konania, ktoré bolo za účasti vlastníkov pozemkov 26.9.2011 v kultúrnom dome. Všetci prítomní súhlasili s pripravovanou stavbou, jediný nesúhlas bol od J. Socháňa ako vlastníka pozemku v časti plánovanej novej výstavby. Kvôli jeho nesúhlasu bolo celé konanie prerušené.

b) Starostka informovala poslancov o konaní k zmene integrovaného povolenia na skládku TKO, ktoré sa uskutočnilo 28.9.2011. Ide o spodnú stavbu, do ktorej sa bude ukladať odpad, následne bude skládka po etapách uzatváraná.

c) Starostka informovala poslancov o výzve Okresného súdu v Lipt. Mikuláši na vyjadrenie súhlasu so znaleckým dokazovaním pravosti podpisu bývalého starostu na doručenke, ktorou boli doručené rozhodnutia OZ o stanovení pokút za porušenie zákona o ochrane verejného záujmu. Poslanci výzvu Okresného súdu v Lipt. Mikuláši prerokovali a dali na písomznalecké dokazovanie súhlas za podmienky, že súhlas nebude viazaný na uhradenie nákladov za tento úkon zo strany obce a nebude úhrada zaň uplatňovaná na obci, keďže doručenie bolo zabezpečené doručovateľskou spoločnosťou UPS a nie priamo zamestnancom obce.

d) Starostka informovala poslancov o podaní podnetu na OR PZ pre čiernu skládku odpadu, ktorú pri svojej záhrade robí J. Socháň. Zároveň išiel menovanému list s výzvou na odstránenie čiernej skládky.

e) Starostka oboznámila poslancov s poslednou výzvou obce (pred podaním na súd) Bc. Jánovi Socháňovi na zaplatenie pohľadávky vo výške 300,- eur v termíne do 30.9.2011.

f) Starostka oboznámila poslancov s výzvou advokátskej kancelárie z Bratislavy, ktorá zastupuje firmu Premier Consulting, s.r.o. na zaplatenie pohľadávky, penále, pokuty z omeškania a nákladov trov v celkovej výške 3010,- eur. Zmluvy s firmou Premier Consulting podpísal bývalý starosta na výkon prác súvisiacich s prípravou projektov z EÚ a na verejné obstarávanie. Znenie zmlúv bolo zjavne nevýhodné pre obec a záväzky z nich sa neplnili. V spolupráci s hlavnou kontrolórkou bolo k výzve na zaplatenie napísané stanovisko a bude podaný podnet na políciu.

g) Starostka informovala poslancov s priebehom potravinovej pomoci v obci, celkove ju využilo 34 občanov.

h) Starostka informovala o zvolaní mimoriadneho snemu ZMOS v Bratislave z dôvodu nevhodných zásahov vlády a parlamentu do zákonov, na základe ktorých sa financuje samospráva, čo spôsobí, že obce a mestá dostanú na budúci rok výrazne menší príjem z podielových daní.

ch) Starostka informoval poslancov o dotačnom programe na podporu spracovania územnoplánovacích dokumentácií. K žiadosti je potrebné doložiť uznesenie OZ o tom, že proces obstarávania UPD nebude trvať dlhšie ako 3 roky. Vzhľadom k tomu, že obec obstaráva len Zmeny

a doplnky č.1 k Územnému plánu obce Veterná Poruba, ktoré budú spracované do konca t.r., poslanci všetkými hlasmi prítomných prijali uznesenie o súhlase, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac 3 roky od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie.

i) Ľ. Rakyta – nesvieti lampa pri s.č.3; je potrebné čo najskôr vyriešiť cestu na nový stavebný obvod so sieťami potrebnými pre záujemcov o výstavbu rodinných domov; dorobiť rúry v jarku; objednať uhlie do MŠ; kúpiť novú rohož k vchodu do KD; inicioval pracovné stretnutie so zástupcami SLK ohľadom lokality „Štvrte“ – 12.10.2011. o 18.00 hod. na obecnom úrade – pozvať aj zástupcov Pozemkového spoločenstva.

j) Daniel Tomko, Ján Rakyta – na rekonštrukcii cesty zamestnanci Cestných stavieb niektoré dni vôbec nerobia, inokedy majú dlhé prestoje – skontrolovať cez stavebný dozor; poslanci sa dohodli na kontrolnom dni utorok 4.10., cudzí ľudia chodia vyberať kontajnery na železný odpad - vyhlásiť

k) Miroslav Komendák – navrhol poslancom prejednať zámer odkúpenia pozemku pri obchode od Jána Balcu, ktorý už v minulosti spolu s domom a inými parcelami od ďalším vlastníkov odkúpil bývalý národný výbor, ale zmluva nikdy nebola zavkladovaná na katastri, a tak na LV stále figuruje p. Balco. Je potrebné jednať o tejto veci s vlastníkom a dohodnúť sa na cene, prípadne na súhlase so zmenou vlastníka na LV s použitím pôvodnej zmluvy

12. Návrh na uznesenia

Uznesenia boli prijímané priebežne počas rokovania a ich schvaľovanie prítomnými je evidované pri každom hlasovaní zvlášť.

Overovatelia:

Lubomír Rakyta

Miroslav Komendák

Vo Veternej Porube 30.09.2011

zapísala PhDr. Desana Stromková